Vytautas Osvaldas VIRKAU (1930–2017):
1.	Hired man's quilt: awakening. Samdomo vyro antklodė: pabudimas. 1/1981
	Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašai pilkai: 1/1981 / Virkau/ „Hired man's quilt / awakening“
	Būklė: gera
	7000 EUR
2.	Hired man's quilt: restless night. Samdomo vyro antklodė: bemiegė naktis. 2/1982
	Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašas raudonai: 2 /1982 Virkau 
Žemiau užrašas žaliai: Hired man's quilt: / restless night
	Būklė: gera
7000 EUR
3.	Hired man's quilt: deluge (deuge) receeding. Samdomo vyro antklodė: potvynis slūgsta. 1/1979
	Drobė, akrilas, 107 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašai pilkai: 1/1979 / „HIRED MAN'S QUILT: DELUGE RECEEDING“ / DEUGE RECEEDING
Būklė: gera
7000 EUR
4.	Quilt: Chinese  Coins. Antklodė: Kinijos monetos. 5/1980
	Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašai pilkai: 23. / 5/1981 / Virkau / Quilt: Chinese  Coins  
	Būklė: gera
	7000 EUR
5.	Fence posts. Tvoros žinutės. 4/1980
Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašai pilkai: 29. / 4/1980 / Virkau / „Fence posts“  
	Būklė: gera
	6000 EUR
6.	Field crest. Lauko gūbrys. 1/1980
	Drobė, akrilas, 107 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje užrašai pilkai: 28. / 1/1980 / Field/crest / Virkau 
Priklijuotas baltas lapelis su duomenimis  
	Būklė: gera
	5000 EUR
7.	Be pavadinimo. 23/1967
	Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: V.O. VirKau / 23/1967
	Būklė: gera
	4000 EUR
8.	Be pavadinimo. 7/1970
	Drobė, akrilas, 106,5 x 101,5
Kitoje paveikslo pusėje sign. rudai: 7/1970 / V.O. VirKau 
Dešinėje juodai: 32. 
	Būklė: gera
	4000 EUR
9.	Be pavadinimo. 2/1967
	Drobė, akrilas, 111,5 x 96
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: V.O. Virkau / 2/1967 / (acrylic) 
	Būklė: apačioje dešinėje nedidelis dažų nutrupėjimas ~0,5 cm.
	6000 EUR
10.	Baltas kvadratas su figūromis. White Square with Figures. 1954
	Drobė, aliejus, 86,7 x 76,3
Kitoje paveikslo pusėje sign. ir prieskizuota pilkai: VIRKAU / `54
Kairėje priklijuotas baltas lapelis su paveikslo daviniais
	Būklė: gera
7000 EUR
11.	Be pavadinimo. 1950
	Drobė, aliejus, 92 x 66
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 1950 / V.O.Virkau
Dešinėje krašte vertikaliai, melsvai: V.O.VIRKAU 
	Būklė: gera
	6500 EUR
12.	Medicininė diagrama. Medical Chart. 1955
	Drobė, aliejus, 81,5 x 76,3
Kitoje paveikslo pusėje sign. ir užrašas pilkai: Virkau 1955 / „medical Chart“ / VIRKAU
Ant porėmio juodai: 51
	Būklė: gera
	6000 EUR
13.	Prisiminimai laike. Remembrance in time. 1955
	Drobė, aliejus, 76,3 x 66,2
Kitoje paveikslo pusėje sign. ir užrašas pilkai: V.O.VirKau  / „Remembrance / in time“ / 1955
Ant porėmio juodai: 14.
	Būklė: gera
4000 EUR
14.	Be pavadinimo. 1953
	Drobė, aliejus, 81,6 x 56,4
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: VIRKAU / 1953 
	Būklė: gera
5000 EUR
15.	Plieno piramidžių konstravimas. Constructing Steel Pyramids. 1959
	Drobė, aliejus, 76,2 x 71
Kitoje paveikslo pusėje sign. ir užrašas pilkai: „Constructing Steel 1959 / Pyramids.“ / 9-1 Virkau
Ant porėmio juodai: 6.
Dešinėje užklijuoti du balti lapeliai su paveikslo daviniais.
	Būklė: gera
	6000 EUR
16.	Be pavadinimo. 1958
	Drobė, aliejus, 76,2 x 71
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 3-2 1958 / Virkau
Ant porėmio viršuje užklijuotas lapelis su sunkiai įžiūrimu užrašu: FLOWER OF THE PHARATS ? 
	Būklė: gera
6000 EUR
17.	Be pavadinimo.
	Drobė, aliejus, 76 x 71
Kitoje paveikslo pusėje ant porėmio juodai: 12. 
	Būklė: gera
	5500 EUR



18.	Be pavadinimo. 1958
	Drobė, aliejus, 76 x 71,3
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 2-2 1958 / VirKau 
Ant porėmio juodai: 18.
	Būklė: gera
5500 EUR
19.	Be pavadinimo. 1962
	Drobė, aliejus, 76,2 x 72
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 1962 1-3 / VirKau 
Ant porėmio juodai: 7.
	Būklė: gera
	6000 EUR
20.	Be pavadinimo. 
	Drobė, aliejus, 76,5 x 71,2
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 4-2 / VirKau 
Ant porėmio juodai: 10.
	Būklė: gera
5000 EUR
21.	Be pavadinimo.
	Drobė, aliejus, 67,5 x 67,3
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: VirKau 
Ant porėmio juodai: 20.
	Būklė: gera
	5000 EUR
22.	Be pavadinimo. 
	Drobė, aliejus, 71 x 70,8
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: 1962 1-3 / VirKau 
Ant porėmio juodai: 21.
	Būklė: gera
	5000 EUR
23.	Be pavadinimo. 1958
	Drobė, aliejus, 76,3 x 71
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: Virkau / 1958  5-2 
Ant porėmio juodai: 19.
	Būklė: gera
	5000 EUR
24.	Be pavadinimo. 1958
	Drobė, aliejus, 49 x 44
Kitoje paveikslo pusėje sign. pilkai: Virkau / 1958  
Ant porėmio juodai: 16.
	Būklė: gera
	4000 EUR











	NEĮRĖMINTI (popierius):

1.	Gėlės spektaklis. Spectacle of Flower. 1954
	Popierius, akvarelė, autorinė technika, 35 x 41,8
	Sign. a. d. juodu tušu: „Spectacle of flower“ V. O. Virkau 54
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; viršuje dešinys kampas horizontaliai įlenktas; viršuje kampuose - skylutės nuo smeigtukų.
1500 EUR
2.	Kompozicija su žvaigžde. 1960
	Popierius, akvarelė, pastelė, 45,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: V. O. Virkau 1960
Būklė: gera
2500 EUR
3.	Žalsva kompozicija. 1960
	Popierius, akvarelė, pastelė, 45,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 1960
Būklė: gera
2500 EUR
4.	Kompozicija su figūra. 1959
	Popierius, akvarelė, juoda pastelė, 45,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 1959
Būklė: gera
1500 EUR
5.	Dvi figūros. ~1959–1960
	Popierius, akvarelė, juoda pastelė, 45,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
3000 EUR
6.	Medžių motyvas. ~1960
	Popierius, akvarelė, 45,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
1500 EUR
7.	Kompozicija. 1961
	Popierius, akvarelė, 45,7 x 28,8
	Sign. a. d. pilka akvarele: Virkau 1961
Būklė: gera
2000 EUR
8.	Peizažas
	Popierius, pastelė, 40,4 x 30,6
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
2500 EUR
9.	Melsva kompozicija
	Popierius, pastelė, 40 x 30,3
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: gera
2500 EUR
10.	Gelsva kompozicija
	Popierius, pastelė, 45,6 x 30,6
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
2500 EUR
11.	Kompozicija
	Popierius, pastelė, 42,4 x 30,6
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
3000 EUR
12.	Peizažas su žmogaus galva
	Popierius, pastelė, 45,6 x 30,6
	Sign. a. k. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
2500 EUR
13.	Oranžinė kompozicija
	Popierius, pastelė, 45,6 x 30,7
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
2000 EUR
14.	Augalas naktyje
	Popierius, akvarelė, tušas, 45,6 x 30,4
	Sign. a. d. grafitu: V. O. Virkau 
Būklė: apatinis kairysis kampas įlenktas; popierius pageltęs, nešvarus
2000 EUR
15.	Kompozicija – augalija 
	Popierius, akvarelė, 45,5 x 38
	Kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: apačioje dešinėje – pradūrimas; apačioje kampuose skylutės nuo smeigtukų; 
viršuje kairėje kraštas įplėštas ~1,0 cm; popierius pageltęs, nešvarus.
2000 EUR
16.	Kompozicija - žmogus 
	Popierius, akvarelė, 44,5 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
2000 EUR
17.	Žalsva kompozicija baltame fone
	Popierius, akvarelė, 56,8 x 38
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, vietomis suteptas
1500 EUR
18.	In Dark Nights. Tamsiomis naktimis
	Popierius, autorinė technika, 44,2 x 30,2
	Sign. a. d. mėlynai: Virkau
Būklė: paveikslas priklijuotas ant pageltusio pasporto
1500 EUR
19.	In Northern Countries. Šiaurės šalyse.
	Popierius, autorinė technika, 51,5 x 35,8
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; apačioje kampuose skylutės nuo smeigtukų;
1500 EUR
20.	Fantastinis miestas
	Popierius, autorinė technika, 43 x 58
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
	Kitoje paveikslo pusėje v. k. grafitu: V. O. ViRKAU
Būklė: popierius pageltęs, kitoje pusėje suteptas; kitoje paveikslo pusėje yra paklijavimų
2500 EUR
21.	Rememberance of the Lake. Nr.4. Prisimenant ežerą. Nr.4. 1955.XII
	Popierius, aliejus, grafitas, 43,7 x 56,4
	Sign. a. d. grafitu: REMEMBERANCE OF THE LAKE No.4 Virkau 1955.XII.
	a. k. vertikaliai grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kampuose skylutės nuo smeigtukų;
kitoje paveikslo pusėje kampuose ir kraštuose lipnios juostos priklijavimai.
3000 EUR
22.	Nors
	Popierius, vaškinis pieštukas, tušas, 36,4 x 57,4
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kampuose skylutės nuo smeigtukų
2000 EUR

23.	Fantastinis peizažas su paukščiais
	Popierius, autorinė technika, 33 x 50,8
	Sign. a. k. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kitoje paveikslo pusėje pripiešta grafitu, 
suteptas, kampuose lipnios juostos priklijavimai.
2500 EUR
24.	Augalinė kompozicija
	Popierius, tušas, akvarelė, 45,6 x 30,2
	Sign. a. d. grafitu: V. O. Virkau; v. k. grafitu atvirkščiai: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs; kitoje paveikslo pusėje suteptas, kampuose priklijavimai.
1500 EUR
25.	Kompozicija su akmenimis
	Popierius, guašas, 56,6 x 38,3
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
3000 EUR
26.	Dvi figūros
	Popierius, tempera, 48,5 x 61,3
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
2500 EUR
27.	Stovinti moteris
	Popierius, guašas, 61,2 x 48,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; viršuje kampuose skylutės nuo smeigtukų; apatiniai kampai apsilankstę
3000 EUR
28.	Nugara sėdinti moteris
	Popierius, guašas, 61,2 x 48,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kampuose daug skylučių nuo smeigtukų; kitoje pusėje popieriaus paviršius nešvarus
2500 EUR
29.	Žalia moteris
	Popierius, guašas, 61,3 x 48,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kampai apsilankstę; kitoje pusėje popieriaus paviršius nešvarus
2500 EUR

30.	Dviese
	Popierius, guašas, 48,6 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, kitoje paveikslo pusėje kraštai vietomis sutepti
2000 EUR
31.	Oranžinis peizažas
	Popierius, tempera, 48,5 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
1500 EUR
32.	Gulinti
	Popierius, tempera, 48,4 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kampai apsilankstę
1500 EUR
33.	Sėdinti
	Popierius, tempera, 48,4 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
2000 EUR
34.	Moteris juoda suknele
	Popierius, tempera, 61 x 48,4
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: kampai aplamdyti, apibrizgę; dešinys apatinis kampas parudavęs; viršuje kampuose skylutės nuo smeigtukų; kitoje pusėje paviršius nešvarus
2500 EUR
35.	Juoda moteris oranžiniame fone
	Popierius, tempera, 61 x 48,4
	Sign: - 
Būklė: apatinis dešinys kampas nuplyšęs; viršuje kairiame kampe – skylutė
2000 EUR
36.	Žalsva kompozicija
	Popierius, akvarelė, guašas, 59,7 x 45,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
Būklė: gera
2000 EUR
37.	Kompozicija – veidas. 1960
	Popierius, akvarelė, 59,6 x 45,5
	Sign. a. d. grafitu: O. Virkau 1960. -
Būklė: viršuje popierius susibangavęs, pageltęs
1500 EUR
38.	Rausva kompozicija
	Popierius, pastelė, 56 x 38,3
	Sign. a. k. grafitu: Virkau
Būklė: gera
1500 EUR
39.	Smaragdinė kompozicija
	Popierius, pastelė, 56 x 38,3
	Sign. a. k. gelsvai: Vytautas O. Virkau; a. d. grafitu: Virkau
Būklė: kampuose skylutės nuo smeigtukų; kitoje paveikslo pusėje viršuje kairėje ir apačioje dešinėje lipnios juostos priklijavimai
2000 EUR

40.	Smaragdinis miestas. 1955
	Popierius, tempera, autorinė technika, 38,2 x 63,4
	Sign. a. k. grafitu: V. Virkau 
Kitoje paveikslo pusėje v. d. grafitu: V. O ViRKAU 1955; a. d grafitu: Virkau
Būklė: gera
2000 EUR
41.	Ženklai – ornamentai. ~1955
	Popierius, tempera, autorinė technika, 63,6 x 38,3
	Sign. a. d. grafitu: Virkau
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; viršuje kampuose skylutės nuo smeigtukų; apatinis kampas kairėje nuplyšęs ~1,5 cm
2000 EUR
42.	Kompozicija juodame fone
	Popierius, tempera, 61 x 45,5
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; kairėje kampuose skylutės nuo smeigtukų
2000 EUR
43.	Kompozicija
	Popierius, tempera, 48,5 x 61
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
2500 EUR
44.	Ženklai juodame fone
	Popierius, tempera, tušas, 61 x 48,5
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus; viršuje kampuose skylutės nuo smeigtukų
2500 EUR
45.	Banguojanti kompozicija
	Popierius, tempera, 61 x 45,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
1500 EUR
46.	Gulinti
	Popierius, tempera, 61,2 x 45,7
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: gera
1500 EUR
47.	Tamsi kompozicija
	Popierius, tempera, 48,7 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Kitoje paveikslo pusėje a. k. grafitu: ViRKAU
Būklė: viršutinis kraštas daugelyje vietų įplyšęs; kampai kairėje nuplyšę; dešinėje apačioje kraštas išplėštas ~1,5 x 6,0 cm; kitoje paveikslo pusėje lipnios juostos priklijavimai trijuose kampuose.
1500 EUR
48.	Spalvinga kompozicija
	Popierius, tempera, 61 x 48,4
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
1500 EUR


49.	Puokštė
	Popierius, pastelė, 61,2 x 45,5 
	Sign. kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
1500 EUR
50.	Raudona moteris raudoname fone
	Popierius, tempera, 61 x 48,4
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
1500 EUR
51.	Kompozicija – žmogus ir miestas
	Popierius, aliejus, tempera, 48,4 x 61
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: kampai ir kraštai aplankstyti, vietomis įplyšę ir išplyšę; kitoje pusėje kampuose priklijavimai lipnia juosta.
1800 EUR
52.	Horizontali ženklų kompozicija. 1955
	Popierius, aliejus, autorinė technika, 38,2 x 63,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Sign. kitoje paveikslo pusėje: v. d. grafitu: V. O. ViRKAU 1955; a. d. grafitu: Virkau
Būklė: kampuose skylutės nuo smeigtukų; popierius pageltęs, nešvarus.
1800 EUR
53.	Ruda kompozicija
	Popierius, tempera, 61, 2 x 48,3
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: popierius pageltęs, nešvarus
1500 EUR
54.	Žalias angelas ir mėnulis
	Popierius, tempera, aliejus, 61 x 48,2
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: dešinėje centre kraštas įplyšęs ~ 0,7 cm; kampai apsilankstę.
2500 EUR
55.	Ruda kompozicija su medžiais
	Popierius, tušas, vaškas, guašas, 45,8 x 60,5
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: viršutinis dešinys kampas įplyšęs ~ 5,5 cm; kampuose skylutės nuo smeigtukų; kitoje paveikslo pusėje rudo popieriaus priklijavimai; kampai aplankstyti; popierius nuo persigėrusių dažų susibangavęs.
1500 EUR
56.	Kompozicija juodame fone
	Popierius, tušas, vaškiniai pieštukai, grafitas, 45,5 x 60,6
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Kitoje paveikslo pusėje a. d. grafitu: Virkau
Būklė: kampuose skylutės nuo smeigtukų; popierius nuo persigėrusių dažų susibangavęs. 
1500 EUR
57.	Gulinti pievoje
	Popierius, aliejus, 61 x 48,2
	Sign. a. d. grafitu: Virkau 
Būklė: apačioje įstrižai įlenkimas per visą lapo plotį; popierius pageltęs, nešvarus; viršuje kairėje kampe skylutė nuo smeigtuko; šoniniai kraštai daugelyje vietų įplyšę.
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